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FICHA TÉCNICA ESPEJO

Consideraciones previas a la instalación del espejo

Antes de comenzar con la instalación, recomendamos leer detenidamente los manuales que se entregan junto 

con los espejos ya que tienen importante información de seguridad e instalación.

- SE ACONSEJA LA UTILIZACIÓN DE ACCESORIOS DE PROTECCIÓN PERSONAL COMO GAFAS, ZAPATOS 

CON PUNTERA REFORZADA Y GUANTES DURANTE LA INSTALACIÓN.  

- SE RECOMIENDA QUE LA INSTALACIÓN ELÉCTRICA DEL SISTEMA DE ILUMINACIÓN LED SEA 

REALIZADA POR UN ELECTRICISTA MATRICULADO DEBIDO A QUE SE REQUIERE ESTAR EN CONTACTO 

CON UN CIRCUITO PREPARADO PARA 220 V DE TENSIÓN.

- DESACTIVAR CUALQUIER POSIBILIDAD DE CIRCULACIÓN DE ELECTRICIDAD MEDIANTE EL APAGADO 

DE LAS LLAVES ELECTROTÉRMICAS Y DISYUNTORES. 

- ZEDRA NO SE HACE RESPONSABLE POR LA INSTALACIÓN DE NUESTROS PRODUCTOS EN CIRCUITOS 

ELÉCTRICOS QUE NO SIGAN LAS REGULACIONES Y APROBACIONES LEGALES DE LA INDUSTRIA NI 

RESPETEN LAS NORMATIVAS DE SEGURIDAD OBLIGATORIAS.

Más información en https://iram.org.ar/centro-de-documentacion/ 

Herramientas necesarias

- Nivel burbuja o láser, taladro percutor, mecha broca de widia de Ø 6 mm, destornillador punta cruz 

(philip), cinta métrica, lápiz o fibra indeleble y cutter. El uso de silicona neutra no es obligatorio, pero es 

recomendado. 

- Los Espejos se entregan con los tornillos, tarugos, arandelas y sistemas de sujeción apropiados para la 

instalación.

Modo de instalación del espejo

1. Remover el espejo del packaging y revisar que no presente golpes o rayaduras. En caso contrario, contactar 

con Zedra o el distribuidor para avanzar con los procedimientos de la garantía.

2. El sistema de sujeción de aluminio consta de una percha que contiene dos componentes: uno viene 

instalado en el producto y el otro para colocar directamente en la pared. Para su colocación, utilizar el nivel de 

burbuja o láser y asegurar que se encuentra a nivel horizontal.

3. Marcar la posición de los agujeros guiándote de los que se encuentran realizados en la percha de pared.

4. Realizar los orificios utilizando un taladro percutor y la mecha broca de widia de Ø 6 mm hasta una 

profundidad de aprox. 60 mm.
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5. Insertar los tarugos que se entregan con el espejo procurando de que no sobresalgan de la pared. En caso 

de que sobresalgan, retirar y repetir el paso anterior. Recomendación:

• Distribuir silicona neutra en la perforación antes de insertar los tarugos para asegurar de que no penetre 

humedad del ambiente en la pared.

• Colocar la percha asegurando que se encuentra a nivel horizontal de modo que queden los orificios alineados 

con los tarugos.

6. Introducir los tornillos, primero pasándolos por las arandelas y atornillar hasta que la percha quede bien 

ajustada a la pared. 

7. Colgar el espejo.

Modo de instalación del Sistema de iluminación LED

Todos los espejos ya se entregan con el sistema de iluminación LED instalado. La fuente driver 

POWERSWITCH dispone de dos borneras para conectar los cables positivo (+) y negativo (-) sin necesidad de 

realizar soldaduras o trabajos complejos.

Limpieza y mantenimiento

Realizar la limpieza del espejo luego de haber limpiado otros elementos del baño para evitar que se ensucie 

nuevamente durante el proceso.

Utilizar un paño de microfibra para eliminar el exceso de suciedad y partículas adheridas al espejo.

Humedecer un segundo paño con alcohol y pasarlo por la superficie del espejo ejerciendo una presión 

moderada. El alcohol es eficaz para disolver manchas y desinfectar la superficie.

Si quedasen gotas secas en el espejo quitarlas con servilletas o toallas de papel absorbente humedecidas con 

alcohol. 

Los paños de microfibra son ideales para realizar un pulido que dé una terminación sin manchas. 

Evitar productos con solventes, ya que podrían dañar la superficie del espejo.

Medir la cantidad de limpiador utilizado para que no queden manchas al secarse.

Siempre son mejores los movimientos constantes en una sola dirección y a un ritmo uniforme para obtener el 

resultado esperado.

En caso de no contar con un paño, usar papel de periódico ya que no deja pelusas y sirve para un pulido más 

eficaz. 
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